



Председатель СК России поручил доложить о ситуации с переселением граждан из аварийного дома в Красногорске Московской области



В эфире федерального канала сообщалось о жителях аварийного дома в Красногорске Московской области, которые могут оказаться на улице. Жильцов аварийного дома, планируемого под снос, застройщик обещал переселить, но им предлагалось произвести несоразмерно высокую доплату за новое жилье. Отмечается, что это касается тех, у кого квартиры находятся в собственности, некоторых жителей муниципальных квартир все-таки переселили в новостройку напротив. Одна из жительниц также высказывала в эфире жалобу на то, что её могут выселить из квартиры вместе с несовершеннолетним ребенком.

Председатель Следственного комитета поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. разобраться в озвученных обстоятельствах и представить доклад о ситуации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

15 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1628953>